

# **0-0-10** Guaranteed Analysis

## Soluble Potash (K<sub>2</sub>0)..... 10%

Derived from potassium sulfate

### **GENERAL INFORMATION**

CHB Carbo KS10 is a potassium sulfate fertilizer.

### **DIRECTIONS FOR USE**

**Mixing Directions -** Be sure spray tank is thoroughly cleaned, fill 1/2 full with clean water, add product and continue filling with agitation. Always add this product to tank before adding pesticides.

**Compatibility -** CHB Carbo KS10 is compatible with most fertilizers. CHB Carbo KS10 should not be mixed with all acidic fertilizer solutions containing sulfur, phosphorus, calcium and other micronutrients. CHB Carbo KS10 will cause a rise in solution pH. **Always perform a jar test before mixing large batches.** 

Applications - CHB Carbo KS10 can be applied to the soil and as a foliar fertilizer.

**Dilution and Spray Volumes -** Always use enough water for uniform application and to prevent possible plant tissue damage to the intended crop from concentrated droplets.

Containers - Triple Rinse. Dispose of containers only in a manner approved by local and state authorities.

### SUGGESTED APPLICATIONS

CHB Carbo KS10 can be applied as a soil applied potassium fertilizer through irrigation system or direct soil application.

**Rates - All Crops - water run** 2-10 gallons per week during periods of high potassium usage such as rapid foliage growth and fruit development. CHB Carbo KS10 is a potassium supplement and should be applied as part of a complete plant nutrient program based on soil and tissue tests.

CHB Carbo KS10 can be applied as a foliar potassium fertilizer to crops.

**Rates - All Crops - foliar** apply 1 to 4 quarts per acre with enough water to prevent tissue or crop damage by concentrated droplets. Dilute with at least 20 parts of water to 1 part CHB Carbo KS10.

CAUTION - THIS PRODUCT CAN CAUSE SEVERE CROP DAMAGE WHEN APPLIED INCORRECTLY. We strongly recommend that this product is used with the advice of a qualified crop nutrient consultant.

### **CONDITIONS OF SALE**

Seller and/or manufacturer warrants only that this product consists of the ingredients specified on this label. No one is hereby authorized to make any warranty and/or guarantee concerning the use of this product. Being that the use, timing, placement, rate, application and other conditions are beyond the control of the seller and/or manufacturer, the seller's and/or manufacturer's liability for handling, storage and use of this product is limited to replacement of product or refund of purchase price.



Manufactured by: Bio-Gro, Inc. • 681 Glade Road • Mabton, WA 98935 Tel: 509-894-4110 Web: www.BioGro.com Quality Concerns? Love our Product? Use QR code to let us know

### Potassium Carbonate

#### WARNING



H302: Harmful if swallowed. H315: Causes skin irritation. H318: Causes serious eye irritation.

#### **PRECAUTIONARY STATEMENTS**

Keep out of reach of children. Read label before use. Do not eat, drink or smoke when using this product. Wear protective gloves/protective clothing/eye protection. Wash skin thoroughly after handling.

### 9.69 lbs/gallon @ 68° F (1.16 kg/liter)

 □ Net Contents: 2 x 2.5 Gal (2 x 9.46 L)
 □ Net Contents: 5 Gal (18.92 L)

 □ Net Contents: 250 Gal (946 L)
 □ Net Contents: \_\_\_\_\_